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Rafael Oliva Trocoli - Pró-Reitor de Extensão – Titular

Ausência não jus ficada:

Willian Clemente Souza – Discente Educação Ensino Médio – Suplente

PAUTA: Encaminhada por meio do O cio nº  08/2021 - OS-CEPE-IF BAIANO.

Decisão: Aprovada. 

1. Informes Gerais.  Não houve inscritos.

2. Apreciação da ata da 2ª Reunião Extraordinária (20/05/2021). 

A ata foi encaminhada anteriormente para os e-mails dos conselheiros para

apreciação.

Decisão: Aprovada.



PAUTA

3. Apreciação da Criação do Curso Técnico em Alimentos Integrado ao Ensino

Médio - Campus Serrinha (Processo Eletrônico SUAP nº 23790.250220.2021-

61). Parecerista: Eligerlisson Almeida.  

Leitura e discussão do Parecer n° 31. O CEPE se posiciona favorável ao

encaminhamento do processo ao Conselho Superior do IF Baiano Decisão: 

Aprovado.

Conselheiro Francisco de Assis dos Santos Silva: Falou que foi bom ver o

processo de criação de curso bem restruturado e com a tramitação

célere. Relatou que presenciou o processo de criação de curso no Campus

Alagoinhas e que o trâmite não foi tão célere. Esclareceu que o processo

de criação do curso teve início em 2019, posteriormente teve a pandemia e a

reformulação dos cursos técnicos com a nova Base Nacional Comum Curricular

- BNCC. O parecerista que analisou o processo no CEPE ques onou

a atualização do estudo de demanda. Falou também que é era preciso ter um

olhar sensível principalmente para os c a m p i que estão implantação. 

Sugeriu que todos os documentos em processo que trata da Proposta do

Projeto Pedagógico de Curso sejam tramitadas no SUAP de forma pública. 

 

Intervenção da Presidente: Esclareceu que o processo saiu da PROEN

solicitando análise do estudo de demanda. Há dez anos os cursos do IF Baiano

eram criados sem uma interfase com a comunidade. O estudo de demanda

tem uma análise de dialogar com as comunidades ribeirinhas, quilombolas,

indígenas, comunidades do entorno do campus para que possa auscultar o que

a comunidade anseia do IF Baiano. Mencionou as Resoluções CONSUP

N.os  47 e 48 que  tratam sobre a necessidade da atualização do estudo de

demanda. O papel do estudo de demanda é orientar os cursos. Falou que no

caso do processo do Campus Alagoinhas o estudo de demanda precisa ser

atualizado, o CEPE e a PROEN solicitaram e ainda não foi apresentado a

PRODIN.  Falou também que se reuniu com os servidores do Campus

Alagoinhas, prestou todos os esclarecimentos necessários e que a celeridade

precisa ocorrer tanto por parte da Reitoria como pelo campus com os gestores

que são responsáveis pela audiência pública. A PRODIN não faz audiência

pública e não tem como fazer as etapas do estudo de demanda por cada

unidade. Enfa zou que não houve diferenciação no tratamento a ninguém

pela PRODIN e que o IF Baiano precisa se aproximar da comunidade. 

O Conselheiro Francisco de Assis dos Santos Silva : Esclareceu que se referiu a

toda a tramitação do processo e que entendia o posicionamento da

PRODIN. Disse que devido ao tempo o estudo de demanda precisa ser

atualizado e que atualmente o Campus Alagoinhas esta trabalhando para

solucionar essa questão. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu Anatalia Soares Barreto Filha, Secretária dos Órgãos

Colegiados do IF Baiano, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelas secretárias, pelo presidente e os demais

conselheiros do CEPE.
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